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Bakalavr bosqichi talabalari uchun soʻrov savollari 

 

№ O‘zbek tilida  Русский язык 

 TA’LIM DASTURLARINING 

O‘QITILISHI BO‘YICHA  

DAVRIY MONITORING SAVOLLARI 

 

ВОПРОСЫ ДЛЯ ПОСТОЯННОГО 

МОНИТОРИНГА 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ 

 

Hurmatli talaba, sizning ushbu so‘rovda 

ishtirokingiz o‘zingiz va universitet 

faoliyati uchun muhim ahamiyatga ega! 

Mazkur so‘rov 2023-2024-o‘quv yili I 

semestri bo‘yicha  ta’lim dasturini 

monitoring qilishga qaratilgan. So‘rovda 

ishtirok etish 10 daqiqagacha bo‘lgan 

vaqtingizni olishi mumkin.  

Sizning so‘rovda xolis fikr bilan ishtirok 

etishingiz ta’lim dasturining o‘qitilishiga 

doir statistik ma’lumotlarni kompleks 

tarzda shakllantirish, ma’lumotlarni tahlil 

qilish, tizimni yaxshilash uchun tegishli 

choralar ko‘rish imkonini beradi.  

So‘rovda faol va xolis ishtirokingiz 

uchun minnatdorlik bildiramiz!  

 

Уважаемый студент, ваше участие в 

данном опросе важно для вас и нашего 

университета! Данный опрос направлен 

на мониторинг образовательных 

программ по I семестру 2023-2024-

учебного года. Заполнение опроса может 

занять до 10 минут. 

Ваше беспристрастное участие в 

опросе позволит провести комплексное 

формирование статистических данных по 

преподаванию образовательной 

программы, провести анализ данных, 

принять соответствующие меры по 

совершенствованию системы. 

Благодарим вас за активное и 

объективное участие в опросе! 

Ta’lim dasturingiz (ta’lim yo‘nalishi bilan 

birga)ni belgilang:  

 

Kursingizni belgilang:  

 

Jinsingizni belgilang 

 

 

Укажите вашу образовательную 

программу с направлением обучения: 

 

Укажите ваш курс: 

 

Укажите ваш пол: 

 

1.  Siz ta’lim dasturi (ta’lim yo‘nalishi 

doirasidagi modullar jamlanmasi)ning 

o‘qitilish sifatidan mamnunmisiz?  

 

 

1) Juda ham mamnunman 

2) Mamnunman 

3) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

Довольны ли вы качеством преподавания 

образовательной программы 

(совокупность модулей касательно 

направления обучения)? 

 

1) Очень доволен 

2) Доволен 

3) Затрудняюсь ответить 
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4) Mamnun emasman 

5) Umuman mamnun emasman 

 

Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

4) Недоволен 

5) Очень недоволен 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

Открытый ответ: _______________ 

 

2.  Siz ta’lim dasturi (ta’lim yo‘nalishi 

doirasidagi modullar jamlanmasi)ning 

o‘qitilish sifatidan qay darajada qoniqish 

hosil qildingiz?  

 

1) 1 

3) 2 

4) 3 

5) 4 

6) 5 

7) 6 

8) 7 

9) 8 

10) 9 

11) 10 

12) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

 

Как бы вы оценили общее качество 

преподавания в вашей образовательной 

программе? 

 

 

1) 1 

3) 2 

4) 3 

5) 4 

6) 5 

7) 6 

8) 7 

9) 8 

10) 9 

11) 10 

12) Затрудняюсь ответить 

 

3.  Universitet boshqaruv xodimlari, professor-

o‘qituvchilarining talabalarga nisbatan 

muomalasi va munosabatidan 

mamnunmisiz?  

 

1) Juda ham mamnunman 

2) Mamnunman 

3) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

4) Mamnun emasman 

5) Umuman mamnun emasman 

 

Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

Довольны ли вы тем, как сотрудники 

администрации и преподаватели 

общаются со студентами? 

 

 

1) Очень доволен 

2) Доволен 

3) Затрудняюсь ответить 

4) Недоволен 

5) Очень недоволен 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

Открытый ответ: ________________ 

4.  Professor-o‘qituvchilar tomonidan 

qo‘llangan o‘qitish metodlaridan qay 

darajada mamnun bo‘ldingiz? 

Довольны ли вы методами обучения 

применяемыми 

учителями/профессорами? 
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1) Juda ham mamnunman 

2) Mamnunman 

3) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

4) Mamnun emasman 

5) Umuman mamnun emasman 

 

Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

 

 

1) Очень доволен 

2) Доволен 

3) Затрудняюсь ответить 

4) Недоволен 

5) Очень недоволен 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

 

Открытый ответ: ________________ 

5.  Modullar nazariy bilimlarni amaliy jihatdan 

qo‘llash, yuristlar uchun kerakli amaliy 

ko‘nikmalarni shakllantirishga imkon 

beradigan tarzda o‘qitildimi? 

 

1) Ha 

2) Yo‘q 

3) Biron narsa deya olmayman 

 

Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

Были ли модули преподаны таким 

образом, чтобы обеспечить практическое 

применение теоретических знаний и 

создание необходимого практического 

опыта для юристов? 

1) Согласен 

2) Не согласен 

3) Затрудняюсь ответить 

 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

Открытый ответ: ________________ 

6.  Bajargan ishingiz, darslardagi 

javoblaringizga professor-o‘qituvchilarning 

og‘zaki va yozma taqriz va fikrlar, ya’ni 

qayta aloqa (feedback)ning berilishidan 

mamnun bo‘ldingizmi?  

 

1) Juda ham mamnunman 

2) Mamnunman 

3) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

4) Mamnun emasman 

5) Umuman mamnun emasman 

 

Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

Довольны ли вы устными и письменными 

отзывами и мнениями профессоров и 

преподавателей о вашей работе и ответах 

на занятиях (обратная связь   ̶ feedback)?  

1) Очень доволен 

2) Доволен 

3) Затрудняюсь ответить 

4) Недоволен 

5) Очень недоволен 

 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

Открытый ответ: ________________ 
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7.  Modullar bo‘yicha darslar va berilgan 

topshiriqlar sizda tanqidiy-tahliliy 

fikrlashni shakllantirish yoki 

rivojlantirishga qaratildi deb hisoblaysizmi?  

 

1) Ha, shunday deb hisoblayman. 

2) Yo‘q, bunday emas.  

3) Biron narsa deya olmayman 

 

Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

Считаете ли вы, что занятия и 

поставленные преподавателями задачи 

помогли вам сформировать или развить 

критическое и аналитическое мышление? 

 

1) Согласен 

2) Не согласен 

3) Затрудняюсь ответить 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

Открытый ответ: ________________ 

8.  Tyutorlar tomonidan ko‘rsatilgan akademik 

yo‘naltirish va qo‘llab-quvvatlashdan qay 

darajada mamnun bo‘ldingingiz?  

 

1) Juda ham mamnunman 

2) Mamnunman 

3) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

4) Mamnun emasman 

5) Umuman mamnun emasman 

 

Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

Довольны ли академическим 

руководством и поддержкой вашего 

тьютора? 

 

1) Очень доволен 

2) Доволен 

3) Не удовлетворен 

4) Недоволен 

5) Очень недоволен 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

Открытый ответ: ________________ 

9.  Universitet kampusining salomatlikka 

ta’siri, xavsizligi, binoga kirib chiqish 

imkoniyatlaridan qay darajada mamnunsiz?  

 

1) Juda ham mamnunman 

2) Mamnunman 

3) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

4) Mamnun emasman 

5) Umuman mamnun emasman 

 

Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

Насколько вы довольны безопасностью и 

доступностью, а также влиянием 

университетского кампуса на ваше 

здоровье? 

 

1) Очень доволен 

2) Доволен 

3) Затрудняюсь ответить 

4) Недоволен 

5) Очень недоволен 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

 

Открытый ответ: ________________ 
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10.  Talabalarga xizmat ko‘rsatish tizimidan, 

xususan, bandlik (karyera) bilan bog‘liq 

xizmatlardan qay darajada mamnun 

bo‘ldingiz? 

 

1) Juda ham mamnunman 

2) Mamnunman 

3) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

4) Mamnun emasman 

5) Umuman mamnun emasman 

 

Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

Насколько вы довольны системой 

обслуживания студентов, в частности 

услугами по трудоустройству (карьере)? 

 

 

 

1) Очень доволен 

2) Доволен 

3) Затрудняюсь ответить 

4) Недоволен 

5) Очень недоволен 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

 

Открытый ответ: ________________ 

11.  Universitet kutubxonasi va uning 

xizmatlaridan qay darajada mamnun 

bo‘ldingiz?  

 

1) Juda ham mamnunman 

2) Mamnunman 

3) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

4) Mamnun emasman 

5) Umuman mamnun emasman 

 

Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

Насколько вы довольны библиотекой 

универстета и ее услугами? 

 

 

1) Очень доволен 

2) Доволен 

3) Затрудняюсь ответить 

4) Недоволен 

5) Очень недоволен 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

 

Открытый ответ: ________________ 

12.  Universitetda mavjud axborot 

texnologiyalari va ularga ko‘rsatiladigan IT 

xizmatlari, shu jumladan, online ta’lim 

platformasidan mamnun bo‘ldingizmi?  

 

 

 

1) Juda ham mamnunman 

2) Mamnunman 

3) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

4) Mamnun emasman 

5) Umuman mamnun emasman 

Довольны ли вы информационными 

технологиями, доступными в 

университете, и предоставляемыми им IT-

услугами, в том числе платформой 

онлайн-обучения? 

 

1) Очень доволен 

2) Доволен 

3) Затрудняюсь ответить 

4) Недоволен 

5) Очень недоволен 
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Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

 

Открытый ответ: ________________ 

13.  Professor-o‘qituvchilar darslarda 

talabalarni oraliq va yakuniy nazorat 

topshiriqlarini muvaffaqiyatli bajarishga 

tayyorlab borishdi deb hisoblaysizmi? 

 

1) Ha, shunday deb hisoblayman. 

2) Yo‘q, bunday deb hisoblamayman.  

3) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

 

Javobingiz yuzasidan qo‘shimcha 

fikrlaringiz bo‘lsa, bayon etishdan 

tortinmang.  

Ochiq javob: _____________________ 

 

Вы верите, что на занятиях студентов 

готовят к успешной сдаче 

промежуточных и итоговых экзаменов? 

 

1) Согласен 

2) Не согласен 

3) Затрудняюсь ответить 

 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

Открытый ответ: ________________ 

14.  Ta’lim dasturini o‘zlashtirishda universitet 

bilan bog‘liq qanday to‘siqlar va 

qiyinchiliklarga duch keldingiz? 

 

 

Ochiq javob: _____________________ 

 

С какими проблемами и барьерами вы 

столкнулись на пути успешного 

завершения образовательной программы? 

 

Открытый ответ: ________________ 

 

 

15.  Umumiy aytganda, Siz ta’lim dasturi  

(modullar, ularning o‘qitilishi, ta’lim 

resurlari bilan ta’minlanganlik holati, 

talabalarini akademik yo‘naltirish, 

talabalarga xizmat ko‘rsatish tizimi)dan 

qoniqish hosil qildingizmi?  

 

1) Yuqori darajada qoniqdim 

2) Qoniqdim 

3) Biron narsa deya olmayman (neytral) 

4) Qoniqmadim 

5) Umuman qoniqmadim 

 

Yakuniy xulosangiz bo‘lsa, uni bayon 

etishdan tortinmang.   

Ochiq javob: _____________________ 

 

В целом, насколько вы довольны своей 

образовательной программой? 

(модулями, их преподаванием, 

состоянием обеспечения 

образовательными ресурсами, системой 

обслуживания студентов)? 

 

1) Очень доволен 

2) Доволен 

3) Затрудняюсь ответить 

4) Недоволен 

5) Очень недоволен 

 

Не стесняйтесь комментировать свой 

ответ. 

Открытый ответ: ________________ 
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